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ο
  έτους  2013 

========================= 

Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Σερρών (Συνεδρίαση  21
η
) 

 

    Στις Σέρρες, σήµερα 28 Ιουνίου  2013, ηµέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  και ώρα 11,30 π.µ. 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονοµική Επιτροπή, σύµφωνα µε τις διατάξεις 

των  άρθρων 72 και 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης», 

ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, µε χρονολογία:  21-/  26-06-2013. 

 

    Από τα εννέα µέλη παρόντες ήταν οι: 

 

1. Γαλάνης  Στέργιος  Αντιδήµαρχος  και  Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,   

2. Γκότσης Ηλίας, Αντιπρόεδρος , 3. Μερετούδης ∆ηµήτριος, 4. Χασαπίδης Κων/νος, 

5. Χράπας Παντελής, 6. Χρυσανθίδης Βασίλειος,  Μέλη. 

     

 ΑΠΟΝΤΕΣ:        1. Νιζάµης ∆ηµήτριος,  2. Αρναούτογλου Φωτεινή 

                              3. Ιντος  ∆ηµήτριος,  Μέλη 

                                                   

 Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήµαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. 

Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αµέσως άρχισε η συζήτηση των 

θεµάτων της ηµερήσιας διάταξης. 

       

 

Α Π Ο Φ Α Σ Η       348  / 2013 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Αποδοχή τιµής µονάδος αποζηµίωσης για ρυµοτοµούµενα οικοπεδικά 

τµήµατα και επικείµενη οικία ιδιοκτησίας Κυνηγού Χρήστου.  
     

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 17
ο
 θέµα της ηµερήσιας διάταξης, ο κ. 

Αντιδήµαρχος  ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των µελών της: 

 

 

 α) την υπ’ αριθµ.   35927/17-6-2013 εισήγηση του Τµήµατος ∆ιαχείρισης 

Ακίνητης Περιουσίας του ∆ήµου, που έχει ως εξής: 
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  << Σας γνωρίζουµε ότι µε την αριθµ. 28/2012 απόφαση του Μονοµελούς 

Πρωτοδικείου Σερρών, µε την οποία καθορίσθηκε τιµή µονάδος αποζηµίωσης  το 

ποσό των 500,00 €/τ.µ. για τα οικοπεδικά τµήµατα και το ποσό των 65,00 €/κ.µ. για 

την επικείµενη οικία ιδιοκτησίας Κυνηγού Χρήστου, που ρυµοτοµούνται µε βάση της 

αρ. 14/1988 πράξης τακτοποίησης. Τα ανωτέρω  ακίνητα βρίσκονται µεταξύ  των ΟΠ 

244
α
 και 240 επί της οδού Νιγρίτης στη συµβολή µε την Ανατ. Θράκης.  

       Σας ενηµερώνουµε ότι µε προγενέστερη  (αρ 4/2009) απόφαση του ίδιου 

δικαστηρίου καθορίσθηκε επίσης ως τιµή µονάδος αποζηµίωσης το ποσό των 500,00 

€/τ.µ.  για υπόλοιπο ρυµοτοµούµενο οικοπεδικό τµήµα της ίδιας ιδιοκτησίας, τιµή η 

οποία έγινε αποδεκτή από τον ∆ήµο µας και εγκρίθηκε  η καταβολή της σχετικής 

αποζηµίωσης από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την αρ.584/2010 Α.∆.Σ. 

           Η δικηγόρος του ∆ήµου κα Μαρία Τσινίκα  - µε δεδοµένο ότι υπάρχει 

προγενέστερη απόφαση που αποτελεί δεδικασµένο – γνωµοδοτεί  ότι δεν υπάρχει 

λόγος για άσκηση έφεσης κατά της παραπάνω απόφασης.  

          Παρακαλούµε λοιπόν να εισηγηθείτε στην Οικονοµική Επιτροπή την 

συζήτηση του θέµατος και την λήψη σχετικής απόφασης περί αποδοχής ή µη της 

τιµής >>.  

 

 

 β) την υπ΄   αρ.  35802/14-6-2013  γνωµάτευση της δικηγόρου του ∆ήµου κας 

Τσινίκα Μαρίας, που έχει ως εξής: 

 

 << Σ΄  απάντηση του υπ΄ αριθµ. 20254/16-5-2012 εγγράφου σας, γνωµοδοτώ 

ως ακολούθως: 

       Με την υπ΄  αρθµ. 28/2012 απόφαση του Μονοµελούς Πρωτοδικείου 

Σερρών, καθορίσθηκε τιµή µονάδος αποζηµίωσης για το οικόπεδο, καθώς και τα 

επικείµενα τα ευρσκόµενα εντός της ρυµοτοµούµενης ιδιοκτησίας του κ. Χρήστου 

Κυνηγού, η οποία απαλλοτριώθηκε αναγκαστικά µε την αριθµ. 14/1988 πράξη 

τακτοποίησης, προσκύρωσης και αναλογισµού αποζηµίωσης.  

        Οι τιµές µονάδος που καθορίσθηκαν µε την ανωτέρω απόφαση είναι οι 

ακόλουθες: 

 

- 500,00 τ.µ. για την οικοπεδική έκταση  

- 65,00 €/κ.µ. για το κτίσµα-οικία 

 

Επειδή η ως άνω απόφαση στηρίχθηκε σε προγενέστερη όµοια, η οποία 

αφορούσε υπόλοιπο τµήµα της ιδιοκτησίας του ανωτέρω, που από παραδροµή του 

δεν συµπεριλήφθηκε  στην πρώτη αίτησή του περί καθορισµού τιµής µονάδος 

αποζηµιώσεως, - απόφαση που έγινε αποδεκτή από τον ∆ήµο Σερρών και εγκρίθηκε 

η καταβολή αποζηµίωσής του από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο – έχω την γνώµη ότι είναι 

συµφέρουσα για τον ∆ήµο Σερρών δεδοµένου ότι η προαναφερόµενη  προγενέστερη 

αποτελεί δεδικασµένο για την παρούσα µε συνέπεια να µην συντρέχει κανένας λόγος 

να προσφύγουµε στο Εφετείο Θεσσαλονίκης >>.  
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    Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του 

άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

 

 Αποδέχεται τις τιµές µονάδας αποζηµίωσης ύψους:   

- 500,00 €/τ.µ.  για οικοπεδική έκταση και  

-  
65,0 €/κ.µ. για επικείµενη οικία, τιµές που καθορίσθηκαν µε την αριθµ. 28/2012 απόφαση 

του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Σερρών, για οικοπεδικά τµήµατα και επικείµενη οικία 

ιδιοκτησίας Κυνηγού Χρήστου, που ρυµοτοµούνται µε βάση της αρ. 14/1988 πράξης 

τακτοποίησης.  

Τα ανωτέρω  ακίνητα βρίσκονται µεταξύ  των ΟΠ 244
α
 και 240 επί της οδού 

Νιγρίτης στη συµβολή µε την Ανατ. Θράκης.  

 Επίσης µε προγενέστερη  αρ. 4/2009 απόφαση του ίδιου  δικαστηρίου 

καθορίσθηκε επίσης ως τιµή µονάδος αποζηµίωσης το ποσό των 500,00 €/τ.µ. για 

υπόλοιπο τµήµα της ιδιοκτησίας του ανωτέρω, που από παραδροµή του δεν 

συµπεριλήφθηκε  στην πρώτη αίτησή του περί καθορισµού τιµής µονάδος 

αποζηµιώσεως,  απόφαση που έγινε αποδεκτή από τον ∆ήµο Σερρών και εγκρίθηκε η 

καταβολή αποζηµίωσής του από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, καθότι οι τιµές σύµφωνα 

και µε την γνωµάτευση της Νοµικής Συµβούλου του ∆ήµου κας Τσινίκα Μαρίας, 

κρίνονται συµφέρουσες  για τον ∆ήµο Σερρών, δεδοµένου ότι η προαναφερόµενη 

προγενέστερη απόφαση του  Μονοµελούς Πρωτοδικείου Σερρών, αποτελεί 

δεδικασµένο για την παρούσα και εποµένως δεν συντρέχει κανένας λόγος να 

προσφύγουµε στο Εφετείο Θεσσαλονίκης.  

 

  Στην απόφαση αυτή µειοψήφισε ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Χασαπίδης 

Κων/νος, εκφράζοντας την άποψη να δοθεί εντολή στην Νοµική Υπηρεσία του 

∆ήµου, προκειµένου να ασκηθεί έφεση κατά της αρ. 28/2012 απόφασης του 

Μονοµελούς Πρωτοδικείου Σερρών. 

 

Αναθέτει στον κ. ∆ήµαρχο τις παραπέρα ενέργειες. 

 

 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

 

               Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                            

 

                ΣΤΕΡΓΙΟΣ     ΓΑΛΑΝΗΣ                                              

        ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΙΟΙΚ/ΚΩΝ- 

        ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ – 

               ΗΛΕΚΤΡ. ∆ΙΑΚΥΒ.  

                   & ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑΣ 
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                                                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ   

 

                                                                                      

                                                              1) Γκότσης Ηλίας                                              

                                                                        

                                                                            2)  Μερετούδης ∆ηµήτριος  

                                                      

3)  Χασαπίδης Κων/νος  

 

4)  Χράπας Παντελής 

 

                                                                                      5) Χρυσανθίδης Βασίλειος 

                 

 

 

 

Σέρρες   23-07-2013 

 

Πιστό Αντίγραφο 

 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 

 

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙ∆ΗΣ 

 

Μ. Ε. ∆. 

 

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 

 

                                                  ΓΑΛΑΝΗ ∆ΕΣΠΟΙΝΑ  
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